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Bij beantwoording van deze brief, graag datum, nummer en onderwerp vermelden. 
 
Geachte raadsleden, 
 
Hierbij ontvangt u de agenda voor de raadsvergadering van donderdag 3 oktober a.s., aanvang om 
19.30 uur. 
 
Aandachtspunten bij de agenda 
 
Deze vergadering is een buitengewone vergadering. Het vormt het sluitstuk van de selectieprocedure 
voor een nieuwe burgemeester. 
Op grond van de Gemeentewet (artikel 61c) geldt voor het gehele proces geheimhouding en 
beslotenheid van vergaderen, ter borging van de privacy van kandidaten. Met het oog hierop is de 
gang van zaken voor de raadsvergadering van 3 oktober a.s. anders dan u gewend bent. Deze zal 
namelijk als volgt verlopen. 
 
• U ontvangt thans alleen een uitnodiging voor de raadsvergadering van 3 oktober a.s. en de 

agenda. Vanwege de geheimhouding ontvangt u geen stukken via GO. 
• De raadsvergadering van 3 oktober a.s. zal openbaar worden geopend. 
• Na de opening zal de vergadering besloten worden voortgezet in verband met de besluitvorming 

over de aanbeveling tot benoeming. U wordt er nadrukkelijk op gewezen dat op het besloten 
deel van de vergadering geheimhouding rust. 
De besloten vergadering is alleen toegankelijk voor raadsleden, raadsvoorzitter en raadsgriffier, 
om met het oog op de privacy de kring van personen zo klein mogelijk te houden. 

• Bij aanvang van het besloten deel zult u in een envelop de volgende stukken ontvangen: 
o het raadsvoorstel, 
o de concept-aanbeveling tot benoeming, en  
o het verslag van bevindingen van de vertrouwenscommissie. 

Op deze drie stukken ligt overeenkomstig de wettelijk eis geheimhouding. 
• Vervolgens zal de vergadering worden geschorst, zodat u allen de voornoemde stukken kunt 

lezen. Dat lezen gebeurt in de raadszaal om de geheimhouding te borgen. 
• Als iedereen de stukken heeft gelezen zal de besloten vergadering worden voortgezet met een 

toelichting door de voorzitter van de vertrouwenscommissie op het proces en is er gelegenheid 
voor u om zo nodig vragen te stellen. 
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• Nadat de beraadslagingen zal ter afronding van de besloten vergadering worden overgegaan 
tot een schriftelijke stemming over de aanbeveling tot benoeming. 

• Voor het vaststellen van de uitslag van deze schriftelijke stemming zal, overeenkomstig artikel 33 
van het Reglement van orde, een commissie uit de raad worden ingesteld die fungeert als 
stembureau. Daartoe zal de voorzitter drie nummers uit de bokaal halen en zal de griffier de 
namen noemen van de raadsleden bij het corresponderende nummer op de presentielijst 
vermeld staan. Het stembureau doet zijn werk achter het schot in de raadszaal. 

• Met het bekendmaken van de uitslag van de schriftelijke stemming wordt de besluitvorming over 
de aanbeveling tot benoeming afgerond. U wordt er nogmaals nadrukkelijk op gewezen dat 
op de bespreking in de besloten vergadering geheimhouding rust. 

• Vervolgens zal de raadsvoorzitter dat is dus nog in het besloten deel, de vergadering opnieuw 
schorsen.  

• Die schorsing als onderdeel van de besloten vergadering is nodig om de voorzitter van de 
vertrouwenscommissie de gelegenheid te bieden contact op te nemen met kandidaten die nog 
geïnformeerd moet worden. 

• Als dat is gebeurd is, dan zal de besloten vergadering worden gesloten en zal de vergadering 
openbaar worden voortgezet.  
Voor het openbare deel zijn alle belangstellenden (lijstopvolgers, pers, belangstellende inwoners) 
uitgenodigd die kennis willen nemen van wie voor het burgemeestersambt wordt voorgedragen  

• In het openbare deel van de vergadering zal de voorzitter van de vertrouwenscommissie bekend 
maken wie de persoon is die door de raad is aanbevolen voor benoeming tot burgemeester. De 
nummer twee op de aanbeveling blijft geheim en mag ook na afloop van de raadsvergadering 
nimmer bekend worden. 

• Na deze openbare bekendmaking zal de raadsvergadering in het openbaar worden gesloten. 
• Na afloop van de raadsvergadering zal een persbericht worden uitgebracht over het raadsbesluit. 

Het persbericht vermeldt dus alleen de naam van de persoon die door de raad op nummer 1 van 
de aanbeveling is geplaatst, en die dus door de raad wordt aanbevolen voor benoeming tot 
burgemeester. Op de naam van de tweede kandidaat rust immers geheimhouding. 
Voor zover pers (nog) aanwezig zal de voorzitter van de vertrouwenscommissie de pers te woord 
staan. 

 
 
 
      Hoogachtend, 
      De raadsgriffier, 
 
      J. Veenstra 


